
Q23

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 123 63% 738

2 5 5 14 7% 70

3 4 4 8 4% 32

4 3 3 6 3% 18

5 2 2 10 5% 20

Общо 161 83% 878 132

Q24

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 126 65% 756

2 5 5 16 8% 80

3 4 4 8 4% 32

4 3 3 4 2% 12

5 2 2 8 4% 16

Общо 162 84% 896 128

До каква степен асистентът поднася учебния материал систематизирано и достъпно?

До каква степен асистентът дава практическа насоченост на преподаваните знания?

Брой анкети Брой точки

194 47.89

Оценка за работата на асистента



Q25

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 123 63% 738

2 5 5 12 6% 60

3 4 4 11 6% 44

4 3 3 4 2% 12

5 2 2 12 6% 24

Общо 162 84% 878 128

Q26

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 137 71% 822

2 5 5 9 5% 45

3 4 4 8 4% 32

4 3 3 3 2% 9

5 2 2 7 4% 14

Общо 164 85% 922 120

Q27

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 127 65% 762

2 5 5 14 7% 70

3 4 4 9 5% 36

4 3 3 3 2% 9

5 2 2 10 5% 20

Общо 163 84% 897 124

До каква степен асистентът създава творческа обстановка и стимулира самостоятелното 

мислене?

До каква степен асистентът проявява такт и коректност в общуването си със студентите?

До каква степен асистентът се интересува доколко студентът е усвоил преподавания материал?





Q28

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 1 0 0% 0

2 2 4 2% 8

3 3 Проведоха се между една четвърти и половината от упражненията 2 1% 6

4 4 4 2% 16

5 5 153 79% 765

163 84% 795 93

Q29

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 124 64% 744

2 5 5 10 5% 50

3 4 4 10 5% 40

4 3 3 8 4% 24

5 2 2 8 4% 16

Общо 160 82% 874 136

Q30

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 6 6 118 61% 708

2 5 5 15 8% 75

3 4 4 12 6% 48

4 3 3 3 2% 9

5 2 2 15 8% 30

Общо 163 84% 870 124

Общо

Одобрявате ли системата за контрол и оценка на Вашата работа по време на занятията?

Методите на преподаване, които асистентът използва по време на упражненията ми позволяват 

да разбера и усвоя изучавания материал.

Провеждат ли се редовно упражненията по посочената дисциплина?

Изобщо не се провеждаха

Проведоха се до една четвърт от упражненията

Проведоха се между половината и три четвърти от упражненията

Проведоха се между три четвърти и всички упражнения



Q31

Код Точки Честота % Т Д

1 1 16 8% 16

2 2 35 18% 70

3 3 110 57% 330

161 83% 416 66

Q32

Код Точки Текст Честота % Т Д

1 1 Не 19 10% 19

2 2 Да 119 61% 238

Общо 138 71% 257 84

Q33

Код Точки Честота % Т Д

1 1 19 10% 19

2 2 35 18% 70

3 3 104 54% 312

158 81% 401 72Общо

Бихте ли предпочели да посещавате упражнения по посочената учебна дисциплина, водени от 

друг асистент?

Текст

Да

Не мога да преценя

Не

Не

Не мога да преценя

Да

Общо

Допринесе ли асистентът за създаване на траен интерес у Вас към посочената учебна 

дисциплина?

Посочва ли асистентът достатъчно материали за подпомагане на практическата подготовка по 

посочената дисциплина?

Текст


